3 класс Урок 5 Туристы и коты
4 кошки и 3 котенка имеют массу 15 кг, а 3 кошки и 4 котенка - 13 кг. Какая масса каждой кошки и каждого котенка? Имеется в виду, что все взрослые кошки имеют одинаковую массу; все котята также имеют одинаковую массу..
	


У Иринки, Маринки и Даринки вместе 30 конфет. После того, как Маринка дала Даринке 2 конфеты, Иринка дала Даринке 5 конфет, Маринка дала Иринке 3 конфеты, конфет у девочек стало поровну. Сколько конфет было у каждой девочки?
	


2 туриста сделали бутерброды. В это время к ним подошел путник и попросил, чтобы они дали ему поесть. Первый турист дал ему 3 бутерброда, а второй - 2 бутерброда. Путник  заплатил за еду 10 грн. Как должны распределить между собой эти деньги 2 туриста?
	


         2 туриста варили на ужин похлёбку. Один положил в эту похлебку 3 пакета сухой суповой смеси, а второй - 5 пакетов. К ним подошел еще 1 турист, и они втроем съели всю похлебку. Третий турист заплатил за вкусный ужин 8 грн. Как должны были разделить между собой эти деньги первые два туриста?
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